
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

MEGHÍVÓ  

Nyitott Porta Napok – 

a Vasfüggöny kerékpárút mentén 

konferencia 
 

Időpont: 2025.09.27. (szombat) 10:00 

Helyszín: Cáki pincesor 

 

A rendezvény célja, hogy bemutassa a Nyitott Porta Napok kezdeményezés 

célkitűzéseit, a térséghez csatlakozó portákat, valamint az agroturizmus és a 

vidéki térségek együttműködésének lehetőségeit. 

Országszerte több mint 150 családi gazdaság, pince és manufaktúra nyitja meg kapuit 

2025. augusztus 23. és október 4. között, és kalauzolja el az érdeklődőket a vidéki 

élet szépségeibe, az állattartás, a növénytermesztés és a gasztronómia világába. A 

programsorozat Nyitott Porta Napok néven idén debütál. Az alulról jövő nyitott porta 

kezdeményezést a Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. Vidék- és Térségfejlesztési 

Támogató Egysége (VTE) karolta fel és indította el az idei évben pilot programként a 

kiválasztott térségekben. A program célja az agroturizmus népszerűsítése, valamint 

az agroturisztikai szolgáltatók láthatósága, az élményprogramok elérhetősége. 

Támogatja a hálózatosodást, erősíti a helyi termelők és fogyasztók közötti 

kapcsolatot. 

A Nyitott Porta Napok 2025 – Kóstolj bele tájról-tájra! eseménysorozat harmadik 

állomása a Vasfüggöny térségében a VTE szakmai együttműködő partnere, a Pannon 

Helyi Termék Klaszter (a klaszter tagjaként a Borostyánkő Tanácsadó és Marketing 

Nonprofit Kft.) társszervezésében valósul meg. 

A hétvége nyitóeseményének szervezését az Írottkő Natúrpark és Cák Község 

Önkormányzata segíti. 

  



 

 

 

Tervezett program: 

09:30–10:00  Regisztráció 

10:00–10:15 Megnyitó 

Kovács István, ügyvezető, Pannon Helyi Termék Klaszter 

 Majthényi László, elnök, Vas Vármegyei Közgyűlés 

Tóth Szabolcs, polgármester, Cák 

 Ágh Péter, állami beruházások társadalmi koordinációjáért felelős 

államtitkár, Építési és Közlekedési Minisztérium 

(felkérés alatt) 

10:15–10:30 Porta iránytű 

Bemutatkoznak a Vasfüggöny térség nyitott portái – rövid ismertető a 

résztvevő gazdálkodókról, kézművesekről és helyi termelőkről 

10:30–11:30 Kerekasztal beszélgetés – Az agroturizmus szerepe a terület- és 

térségfejlesztésben 

Fieszl Csaba, támogató egység vezető, Vidék- és Térségfejlesztési 

Támogató Egység, Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. 

Kujáni Katalin, elnök, Kislépték Egyesület 

Matoltsy Zsolt, agroturisztikai szakértő 

Szőts Mónika, térségi szervező, Nyitott Porta Napok – Sváb sarok 

Majthényi László, elnök, Vas Vármegyei Közgyűlés 

Dr. Kondora Bálint, elnök, Vas Megyei Turizmus Szövetség 

(felkérés alatt) 

11:35–12:00 Helyi érték mustra 

Helyszín: Közösségi ház 

12:00–12:30 Porta-séta – Helyi finomságok kóstolása, kötetlen beszélgetés a 

porták házigazdáival 

Helyszín: TyúkiCák nyitott porta 

12:35– Ebéd Majthényi László közreműködésével 

Helyszín: Közösségi ház udvara 

 

A Vasfüggöny térség nyitott portáinak programjaihoz látogasson el 

a Nyitott Porta Napok közösségi oldalára! 

 

Megtisztelő jelenlétére számítunk! 

https://www.facebook.com/nyitottportanapok/events

